Geometrische Koérper | Kegel
Die Oberflache des Kegels

Lésungsblatt

Formeln:
Oberflache des Kegels:
O=G+M
O=r’m+r-m-s
Ubungsbeispiele:
Berechne jeweils die Oberflache der gegebenen Kegel! Runde die Ergebnisse auf 1 Kommastelle.
1) r=4cm,s=10cm 2) r=56cm,h=124cm
O=r?-m+r-m-s O=r?-nm+r-m-s
0=4*m+4-1-10 0=56*m+56-1m-12
0=16'mr+40 7 0=3136m+672'm
0=56-m w | 187,4 0=9856"m T | 9035
0 =175,9 cm? s | 1578 0 =309,6 cm? R | 3096
G | 1759 I | 404,2
3) d=12cm,h=4,5cm 4) d=9,6cm,h=7,3cm
r=£=£—6cm r=£ 9'6—4,8cm
2 2 2 2
O=r®m+r-m-s O=r*-m+r-m-s
0=6*m+6-7-4,5 0=48%-1+48-7-73
0=36"mr+27'm 0 =2304-m+3504-7
0 =63- E | 2025 0 =5808"m z | 1825
0 =197.9 cm? u | 1882 0 =182,5 cm? N | 1814
A | 1979 R | 1936
G R A Z

Das Losungswort ergibt eine Stadt in Osterreich:
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